



Povodom 9. Dana otvorenih vrata 23. svibnja 2019. Hrvatski šumarski institut organizira likovni natječaj na temu:
„DRVEĆE – SPOMENICI PRIRODE”

Stabla su, kao neizostavan dio šumskog ekosustava, prirodna baština od neizmjerne ekološke, znanstvene, zdravstvene, odgojno-obrazovne te estetske važnosti za čovječanstvo. Zapitamo li se ikad koju simboliku ili koje uspomene nose ta stara, poznata, zaštićena i povijesna stabla?

Hrvatski šumarski institut već dulji niz godina provodi projekte uzgoja klonova kako bi očuvali gene pojedinih zaštićenih stabala. Gupčeva lipa iz Gornje Stubice, hrast lužnjak u Prašniku i Maksimiru, obična bukva u perivoju dvorca Erdödy u Jastrebarskom, samo su neki od primjera uistinu vrijedni divljenja.

Sačuvajmo ih i zajedno te omogućimo da njihova brojnost bude veća za zdraviju i sretniju budućnost sadašnjih i budućih naraštaja!

Natječaj se otvara 20. ožujka 2019. i traje zaključno do 06. svibnja 2019.

Ako misliš da imaš ideju na temu „Drveće – spomenici prirode“ izrazi se crtežom u tehnici po vlastitom izboru.

Radovi se natječu u tri kategorije:

- Radovi predškolske djece
- Radovi učenika osnovnih škola od 1. do 4. razreda
- Radovi učenika osnovnih škola od 5. do 8. razreda

NAGRADE:

Po 10 najboljih radova iz svake kategorije bit će izloženi u prostorijama Hrvatskog šumarskog instituta i u elektroničkom obliku na web stranici instituta: www.sumins.hr.

Po 3 najbolja rada iz svake kategorije bit će nagrađeni na Danu otvorenih vrata Hrvatskog šumarskog instituta, koji će se održati 23. svibnja 2019.

REZULTATI:

Javno će biti objavljeni najkasnije do 16. svibnja 2019. godine na web stranici instituta: www.sumins.hr

Radove treba slati na adresu:

Hrvatski šumarski institut
Cvjetno naselje 41
10 450 Jastrebarsko
S naznakom „za likovni natječaj“

Na poledini rada, molimo Vas da naznačite svoje ime i prezime, godine, razred, naziv i adresu vrtića/škole. Osoba za kontakt je Anđelina Gavranović, mag.ing.silv., koordinator Dana otvorenih vrata (e-mail: dov@sumins.hr; mob: 099/6121 789).

Za sve dodatne informacije, stojimo Vam na raspolaganju.
Veselimo se Vašem odazivu!

Vaš Hrvatski šumarski institut